


REDOBLANTES Y TIMBALES MAGEST  Gonalca

1. Medida. Elegir medida del redoblante y/o timbal magest.

Ver referencias de redoblantes en página 3 y de timbales en página 5. 

2. Color. Elegir entre acabado STANDARD (forrado) ó QUADURA (pintado).

Ver referencias de redoblantes en página 3 y de timbales en página 5. 
Ver tabla de colores en la contraportada. 

3. Color Aros. Elegir el color de los aros en la tabla QUADURA. 

Ver tabla de colores en la contraportada. 

4. Parches. Elegir los parches Remo. Elegir entre muffl  e o arillo apagador.

Consultar parches en www.ortola-sa.es en la categoría de Parches Remo. 

5. Bellotas. Elegir el acabado de las bellotas. Las bellotas Gonalca 2016 tienen cargo adicional.

7. Color Arillo metálico. Elegir el color del arillo. De serie montado en cromado. Resto de colores tienen cargo adicional.

PASOS A SEGUIR PARA CONFIGURAR EL INSTRUMENTO

PLATA VIEJA
              

CROMO
              

ORO VIEJO  ORO 2016
              

CROMO 2016
              

NEGRO2016     

CROMADO, NEGRO, ROJO, AZUL, MORADO Y NOGAL. 

6.

Ref. P01268 Ref. 06701 RemoRR

8. Logo Banda. Opción de serigrafi ado del logo de la agrupación en parches y casco. Con cargo adicional. 

Palanca. Elegir entre la palanca estándar o la de Remo. (solamente para redoblantes).
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Ejemplo: 
1. 35x18 cm Ref. 4725 

2. QUADURA GC0009

3. AROS GC0009

4. PARCHE FIBERSKIN

5. BELLOTAS ORO VIEJO

6. PALANCA P01268

7.ARILLO CROMADO

8. SIN LOGO BANDA
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REDOBLANTESREDOBLANTES
Redoblantes Magest
Casco/Shell: Abedul / Birch 8 mm (5 láminas/ply).

Aros/Hoops: Abedul / Birch 8mm.

4722

4900

Ref. AL4706 35 X 16 cm 

CASCO ALUMÍNIO/ALUMINIUM SHELL

4706

Ref. MA4707  35X16 (19/21) 
REDOBLANTE M.A.F.  Con sordina interna.

4722

4725

4727

4725

Ref. 4723  30 X 20 cm  QUADURA

Ref. 4723-S  30 X 20cm  STANDARD

Ref. 4743  33 X 20 cm  QUADURA

Ref. 4743-S  33 X 20 cm  STANDARD

Ref. 4950 35 X 20 cm APV

Casco interno 13”/Internal shell 13”

Ref. 4728M 35 X 20 cm 

METACRILATO

Ref. 4725  35 X 18 cm  QUADURA

 Ref. 4725-S  35 X 18 cm  STANDARD

Ref. 4727  35 X 20 cm  QUADURA

Ref. 4727-S  35 X 20 cm  STANDARD

Ref. DA4706  35(16/20/22/26)     

DRUMADAPT

Ref. DA4706 

DRUMADAPT

Ref. 4722  30 X 16 cm   QUADURA

Ref. 4722-S  30 X 16 cm   STANDARD

Ref. 4706  35 X 16 cm   QUADURA

Ref. 4706-S  35 X 16 cm   STANDARD

Ref. 4900  35 X 16 cm   DELUXE (Quadura Alto Brillo)

 Ref. 4737  38 X 16 cm   QUADURA

Ref. 4737-S  38 X 16 cm   STANDARD

Ref. 4910 35 X 16 cm   SPARKLE
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Redoblantes Chicotá LD Percusión

(*)bellota doble, 8 bellotas.

Casco: Abedul 8 mm (5 láminas).

Aros: Abedul 8 mm.

Parches: Batidor granulado con arillo apagador. Bordonero transparente.

Colores: Morado claro, Rojo oscuro, Nogal oscuro y Negro.

Los Mini Chicotá disponibles en blanco, negro y rojo vino.

Incluye baquetas y correa.
              

Ref. LD4709*  25 X 13 cm  

Ref. LD4708*  30 X 16 cm  

Ref. LD4723    30 X 20 cm  

Ref. LD4706*  35 X 16 cm     

Ref. LD4725    35 X 18 cm    

Ref. LD4728    35 X 20 cm  

Ref. LD4712    35 X 22 cm  

Ref. LD4737*  38 X 16 cm

Ref. LD4250*  25 X 12 cm      MINI CHICOTÁ  

Ref. LD4300*  30 X 12 cm      MINI CHICOTÁ  
(*)bellota doble.doble.

Redoblantes y Tambores Militares LD Percusión
Casco: Poplar 8 mm (5 láminas).

Aros: Abedul 8mm.

Parches: Batidor blanco granulado y Bordonero transparente.

Bordón metálico de 20 hilos.
Colores: Negro.

Incluye baquetas y correa.      

Ref. LD4703  38 X 14 cm  

Ref. LD4704  35 X 16 cm  

Ref. LD4700  35 X 12 cm  

Ref. LD4701  30 X 12 cm    INFANTIL  

Ref. LD4702  25 X 12 cm    INFANTIL 

Ref. LD4710  35 X 28 cm  

Ref. LD4714  35 X 20 cm  

Ref. LD4715  33 X 20 cm  

REDOBLANTES MILITARES TAMBORES MILITARES

REDOBLANTESREDOBLANTES

ABEDUL. 6 DIVISIONES. BORDON EXTERNO.
Tensión: Bellota.
Colores: Rojo vino.
Baquetas y correa.

Cajas infantiles DB Percussion

ABEDUL. 4 DIVISIONES. BORDON EXTERNO.
Tensión: Bellota.
Colores: Rojo.
Baquetas y correa.

Ref. DB1100  10” X 4” 

Ref. DB1090 12” X 5” 
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Tambor Centinela Alumínio Gonalca
Casco: Alumínio.

Aros: Metálicos.

Parche: Gonalca batidor 125 micras y bordonero 75 micras.

Palanca/Strainer: Palanca bordonera de 16 hilos de seda.

Bordonera interna de 30 hilos de seda. 8 bellotas de tensión.

Ref. 4880  35 X 16 cm   

Timbales Magest Gonalca
Casco: Abedul 8 mm (5 láminas). 

Excepto Ref. AL4734 y AL4737 de alumínio. 

Aros: Abedul 8mm. Excepto Ref. 4756 y 4757 metálicos. 

Ref. 4729       38 x 34 cm   QUADURA

Ref. 4729-S    38 x 34 cm   STANDARD

Ref. 4724       38 x 40 cm   QUADURA

Ref. 4724-S    38 x 40 cm   STANDARD

Ref. 4734       40 x 35 cm   QUADURA 
Ref. 4734-S    40 x 35 cm   STANDARD

Ref. 4735       40 x 47 cm   QUADURA
Ref. 4735-S    40 x 47 cm   STANDARD

Ref. AL4734   40 x 35 cm   ALUMÍNIO
Ref. AL4736   45 x 35 cm   ALUMÍNIO

AL4734
 Ref. 4756  38 X 35 cm      QUADURA

Ref. 4757  40 X 35 cm      QUADURA

Ref. 4736       45 x 35 cm   QUADURA

ESPECIAL AROS METÁLICOS
4757

Timbales Chicotá LD PercusiónTimbales Militares LD Percusión
Casco: Abedul 8 mm (5 láminas).

Aros: Abedul 8 mm.

Parches: Aceite blanco.

Colores: Morado claro, Rojo oscuro, Nogal oscuro y Negro.

Incluye maza y correa.         

Casco: Poplar 8 mm (5 láminas).

Aros: Abedul 8 mm.

Parches: Aceite blanco.

Colores: Negro.

Incluye maza, correa y llave de tensión.
              

Ref. LD4736  45 X 35 cm  

Ref. LD4735  40 X 47 cm  

Ref. LD4734  40 X 35 cm  

Ref. LD4724  38 X 40 cm  

Ref. LD4729  38 X 35 cm  

Ref. LD4740  40 X 35 cm

Ref. LD4730  38 X 35 cm  

TIMBALESTIMBALES
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BOMBOS BANDA Y MARCHA Gonalca

1. Medida. Elegir medida bombo.

Ver referencias de bombos banda en página 7 y bombos marcha en página 8.

2. Color. Elegir entre acabado STANDARD (forrado) ó QUADURA (pintado).

Ver referencias de bombos banda en página 7 y bombos marcha en página 8.
Ver tabla de colores en la contraportada.  

3. Color Aros. Elegir el color de los aros en la tabla QUADURA.

4. Parches. Parche Remo UT Ambassador blanco de serie. Resto de modelos UT sin cargo adicional. Consultar 

modelos. Se puede elegir cualquier modelo de parches Remo con cargo adicional. 

5. Bellotas. Elegir el acabado de las bellotas. Las bellotas Gonalca 2016 tienen cargo adicional.

6. Color Arillo metálico. Elegir el color del arillo. De serie montado en cromado. Resto de colores tienen cargo adicional.

PLATA VIEJA
              

CROMO
              

ORO VIEJO ORO 2016
              

CROMO 2016
              

NEGRO 2016     

CROMADO, NEGRO, ROJO, AZUL, MORADO Y NOGAL. 

PASOS A SEGUIR PARA CONFIGURAR EL BOMBO
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Ejemplo: 
1. 42x28 cm Ref. 4060 

2. STANDARD GC0090

3. AROS GC0214

4. PARCHE DE SERIE

5. BELLOTAS CROMO

6. ARILLO CROMADO



Bombo Banda Gonalca

SOPORTE BOMBO BANDA TUBO NEGRO

Casco: Abedul 8 mm (5 láminas).

Aros: Abedul 8 mm.

Parches: Remo UT Ambassador blanco. 
Se puede montar con cualquier modelo de Parche Remo con cargo adicional. 
Colores: Elegir en la tabla de colores. Sparkle cargo adicional.

Ref. P01315

Ref. 4024 66 X 34 cm STANDARD

Ref. 4020 66 X 28 cm STANDARD

Ref. 4030 60 X 28 cm STANDARD

Ref. 4040 55 X 28 cm STANDARD

Ref. 4044 55 X 34 cm STANDARD

 Ref. 4050 50 X 28 cm STANDARD 

Ref. 4060 45 X 28 cm STANDARD

Ref. 4025 66 X 34 cm QUADURA

Ref. 4021 66 X 28 cm QUADURA

Ref. 4031 60 X 28 cm QUADURA

Ref. 4041 55 X 28 cm QUADURA

Ref. 4045 55 X 34 cm QUADURA

 Ref. 4051 50 X 28 cm QUADURA 

Ref. 4061 45 X 28 cm QUADURA

Bombo DRUMADAPT Gonalca

Ref. DA4086  45 (20/28)    QUADURA

Ref. DA4088  50 (20/28)    QUADURA

Ref. DA4091  55 (20/28)    QUADURA

Ref. DA4081  60 (20/28)    QUADURA

Ref. DA4071  66 (20/28)    QUADURA

Casco: Abedul 8 mm (5 láminas).

Aros: Abedul 8 mm.

Parches: Remo UT.

Colores: Elegir en la tabla de colores.Sparkle cargo adicional.

Bellotas y enganches Gonalca 2016.

URA

URA

URA

URA

URA

adicional.

Bombo MAF Gonalca
Casco: Abedul 8 mm (5 láminas).

Aros: Haya.

Parches: Remo UT pinstripe transparente. 

Colores: Elegir en la tabla de colores. Sparkle cargo adicional.

4 sordinas internas. Con acople para pie de micro (ref. 7583)

Ref. MA4091  55 (22/40)    QUADURA

7583            

BOMBOSBOMBOS
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SOPORTE PLATILLOS AL BOMBO
Ref. DB0619

Bombo Marcha Gonalca

Bombo Marcha STF Classic

Bombo LD Percusión

Casco: Abedul 8 mm (5 láminas).

Aros: Abedul 8 mm.

Tensión en bellota central independiente para cada parche. 

De 8 a 10 puntos de tensión según medida.

Casco: Abedul 9 mm.

Aros: Arce (22 láminas). 

Aros avellanados con 10 o 8 puntos de tensión. Bellota doble.

Parches: Remo Ebony Pinstripe + Muffl  e en el parche batidor.

Se puede montar con cualquier parche Remo / Every Remo head available. 
Colores: Elegir en la tabla de colores Quadura. Sparkle coste adicional.

Casco: Poplar 8 mm (5 láminas).

Aros: Abedul 8 mm.

Parches: Aceite blanco. 

Colores: Negro.

Incluye maza y correa.

Ref. 4070 66 X 20 cm STANDARD

Ref. 4080 60 X 20 cm STANDARD

Ref. 4090 55 X 20 cm STANDARD

Ref. 4089 50 X 20 cm STANDARD

Ref. 4085 45 X 20 cm STANDARD

Ref. 4071 66 X 20 cm QUADURA

Ref. 4081 60 X 20 cm QUADURA

Ref. 4091 55 X 20 cm QUADURA

Ref. 4088 50 X 20 cm QUADURA

Ref. 4086 45 X 20 cm QUADURA

Ref.  LD4070    66 X 20 cm 

Ref.  LD4080    60 X 20 cm 

Ref.  LD4090    55 X 20 cm

Ref.  LD4089    50 X 20 cm 

Ref.  LD4088    45 X 20 cm 

STF2631          

BB
Ca
Ar
Pa
Co
In

R

R

R

R

R

Ref. LD4020    66 X 28 cm 

Ref. LD4030    60 X 28 cm 

Ref. LD4040    55 X 28 cm 

Ref. LD4050    50 X 28 cm 

Ref. LD4060    45 X 28 cm 

BOMBOS MARCHA BOMBOS BANDA

BOMBOSBOMBOS

Ref. STF2650    66 X 22 cm

Ref. STF2651    66 X 22 cm  COVER 

Ref. STF2640    60 X 22 cm

Ref. STF2641    60 X 22 cm  COVER 

Ref. STF2630    55 X 22 cm

Ref. STF2631    55 X 22 cm   COVER

Ref. STF2620    50 X 22 cm

Ref. STF2621    50 X 22 cm   COVER 

Ref. STF2610    45 X 22 cm 

Ref. STF2600    40 X 22 cm
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CAJAS CHINASCAJAS CHINAS

Ref. 3063
AZUL

Ref. 3064
AMARILLO

Ref. 3065
MIEL

Ref. 3066
BUBINGA

Ref. 3067
MORADA

Ref. 3068
NEGRA

Ref. 3061
NATURAL

Ref. 3072 
BUBINGA

Ref. 3071 
MULTICOLOR

Ref. 3074 
VERDE

Ref. 3075 
NEGRA

Ref. 3062
NOGAL

Ref. 307
MULTICO OR

Ref. 30
NEGRA

Ref. 3074
VERDE

Ref. 3076
ESPECIAL FIBRA

R Ref. 3 Ref. 30 Ref. 306

Cajas Chinas

SOPORTE CAJA 
CHINA PLANO SOPORTE EN S PARA

CAJA CHINA

Ref. 3084 
SOPORTE EN U PARA
CAJA CHINA

Ref. 3082 Ref. 3083 

Arillo apagador

Ref. P06010    14”

Ref. P06015    15”
ARILLOS DE PIEL.

Negro, Blanco y Marrón

Ref. P06004     12” 

Ref. P06003     14” 

Ref. P06006     15”

TRANSPARENTE.

Cod. 7442   
APAGADOR FIELTRO 18x7,7cm 
CAJA CHINA - Verde y Rojo. 

Ref. 3078 CAJA CHINA ROBLE
 1 RANURA Ref. 3079 CAJA CHINA ROBLE

 2 RANURAS
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Ref. 3069
PEQUEÑA NATURAL



BAQUETAS Y MAZASBAQUETAS Y MAZAS
Disponibles en color natural, morado, nogal, negro y rojo.
Mazas 

Ref. 2639     MAZA BOMBO/TIMBAL BOLA FIELTRO Ref. 2640     MAZA BOMBO BOLA FIELTRO Ref. 2642     MAZA BOMBO BOLA FIELTRO
                        MANGO CORREA

Ref. 2000     BAQUETA TAMBOR REGLAMENTO PAR

Ref. 2006     BAQUETA TAMBOR ESPECIAL BUBINGA PAR

Ref. 2020     BAQUETA TAMBOR GALA NEGRA PAR

Ref. 2021     BAQUETA TAMBOR GALA BLANCA PAR

Ref. 2022     BAQUETA TAMBOR GALA ESPECIAL PAR

Ref. 2081     BAQUETA TAMBOR BOLA NYLON PAR

Ref. 2082     BAQUETA TAMBOR ÉBANO PAR

Ref. MT14     BAQUETA TAMBOR ROXINHO PAR

Ref. 3258     BAQUETA TAMBOR MULTICOLOR PAR

Ref. 3261     BAQUETA TAMBOR VERDE PAR

Ref. 3260     BAQUETA TAMBOR NOGAL PAR

Ref. 3259     BAQUETA TAMBOR NEGRA PAR

Baquetas Opción de serigraİ a en baquetas para una canƟ dad mínima de 25 unidades (CÓDIGO 4962).

Ref. P01328
PORTA BAQUETAS PARA REDOBLANTE

Ref. 6816
PORTA MAZA PIEL

Ref. 6817
PORTA BAQUETAS PIEL

Ref. 2010    BAQUETA TAMBOR INFANTIL PAR Ref. 2027    BAQUETA TAMBOR CENTINELA GORDA

Porta baquetas y porta mazas

Refs. 2000 y 2081 disponibles en color natural, morado, nogal, negro y rojo .
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ACCESORIOSACCESORIOS
Platos

Ref. ABS14MARC

Ref. ABS15MARC

Ref. ABS16MARC

14” MARCHING BARIS

15” MARCHING BARIS

16” MARCHING BARIS

PLATOS MARCHING BARIS SERIES
Correas

Ref.      JUEGO CORREAS PLATO CHOQUE

Correa de Piel.Ancho 80 mm. 2 mosquetones 

metálicos. Hebilla corredera. Largo Mínimo 125 cm. 

Largo Máximo181 cm. Diámetro cartuchera 4 cm.

Correa de Piel. Ancho 50 mm. Hebilla regulable.

Ref. 800  PORTA ESTANDARTE Ref. 801  ARNÉS PORTA ESTANDARTE

Correa de Piel. Ancho110 mm. 1 gancho metálico. 

Acolchada. Largo Mínimo110 cm. 

Largo Máximo141 cm.

Ref. 671    ACOLCHADA

Correa de Piel. Ancho110 mm. 1 gancho metálico. 

Largo Mínimo110 cm. Largo Máximo141 cm.

Ref. 671  REGLAMENTO

Cinta de Nylon. Ancho 50 mm. 2 mosquetones metálicos. 

Hebillas correderas. Acolchada. Largo Mínimo106 cm. 

Largo Máximo153 cm. Otras tallas disponibles. 

Ref. 710  ECONÓMICA ACOLCHADA

Cinta de Nylon. Ancho 50 mm. 4 mosquetones metálicos.

Hebillas regulables. Largo Mínimo 109 cm. Largo Máximo130 

cm. Disponible en talla Niño. 

Ref. 700   BOMBO CRUZADA

de Piel. Ancho110

da. Largo

Ref. 671   ACOLCHADA

Velour. Tiras de poliéster. Acolchado 4cm. 

Color Negro. Medida 35 x 21 cm.

Cod. 6804   PROTECTOR TAMBOR

Velour. Tiras de poliéster. Acolchado 4cm. 

Color Negro. Medida 35 x 39 cm.

Cod. 7292   PROTECTOR TIMBAL/BOMBO

Poliéster plastifi cado. Color Negro. Acolchado 4 mm. 

Medida 41 x 8 cm.

Ref. 6818   PORTA BAQUETAS CINTURÓN
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Fundas de poliéster plastifi cado negro y forro de poliéster negro.
Con bandolera, bolsillo (solamente la de 33mm) y asas.

Se puede fabricar bajo pedido en color rojo ó en vies de color rojo, 
azul, verde, marrón, morado, amarillo y fucsia.

ACCESORIOS TAMBORACCESORIOS TAMBOR
Fundas Redoblante

Cod. Modelos/Models

409 41 x 33 cm. -  14”

5290 42 x 25 cm. -  14”

671 41 x 25 cm. -  14”

Cod. Modelos/Models

425 41 x 33 cm. -  14”

543 42 x 25 cm. -  14”

Cod. Caja China Plana
327 41 x 33 cm. -  14”

824 41 x 25 cm. -  14”

864 42 x 19 cm. -  14”

7491 44 x 26 cm. -  15”

Cod. Caja China en S
324 41 x 33 cm. -  14”

901 41 x 25 cm. -  14”

Cod. Caja China en U
326 41 x 33 cm. -  14”

6769 41 x 25 cm. - 14”

Acolchado 10MM

Acolchado 33MM

BORDADO Y SERIGRAFÍA EN FUNDAS Y ESTUCHES
Logos, escudos, ....

Disponible la opción de poner el logotipo del cliente, el escudo de banda, agrupación, etc.. serigrafi ado o bordado en muchos de nuestros estuches y fundas. 

SERIGRAFIADO BORDADO

12



13

ACCESORIOS CORNETA, TROMPETA Y FLISCORNOACCESORIOS CORNETA, TROMPETA Y FLISCORNO

Funda de poliéster plastifi cado. Interior de Velour.

Acolchado 16 mm Polietileno. Mochila. Bolsillo. Asas.

Color Negro.

Ref. 243 Mochila
Estuche de poliéster plastifi cado.  Interior de Velour negro. 

Acolchado Styrofoam. Bandolera. Bolsillo. Asas. 

Medidas 33,5 x 18 x 11 cm. Peso  0,77 Kg. 

Ref. Styrofoam

Estuche de poliéster plastifi cado.  Interior de Velour negro. 

Acolchado Styrofoam. Mochila y bandolera. Bolsillo. Asas. 

Colores Negro. Medidas 39 x 24 x 16 cm. Peso 0,99 Kg.  

Ref. 7401 Rectangular

Funda de poliéster plastifi cado. Interior de Velour.

Acolchado de 20 mm Polietileno. Mochila. Bolsillo. Asas. 

Colores  Negro y Verde ó Negro con Ribete (Azul, 

Fucsia,Verde,Amarillo,Rojo y Marrón).

Ref. 101 Nylon
Funda de poliéster plastifi cado. Interior de Velour negro. 

Acolchado de15mm.  Mochila. Bolsillo. Asas. Color Negro-Gris. 

Medidas  52 x 16 x 10 cm. Incluye funda boquilla. 

Ref. 165 OMB
Estuche de poliéster plastifi cado. Interior de Velour negro.

Acolchado Foam de alta densidad. Mochila y bandolera. 

Colores  Negro y Verde. Bolsillo. Asas.

 Medidas  57 x 25 x 13 cm. Peso 1,55 Kg. 

Ref. 9907 BGD

Colgador cintura fabricado en piel para colgar la corneta con 

mosquetón metálico. Disponible en Negro, Marrón y Blanco. 

Manoplas de piel. Cierre de click.

Disponibles en Negro, Rojo y Blanco. 

Manoplas de piel. Cierre de cordón. 

Disponibles en Negro, Rojo y Blanco. 

Cod. 6118   COLGADOR CORNETA PIEL Cod. 424       MANOPLA CLICK Cod. 426       MANOPLA CORDÓN

CORNETA CORTA Consulta todos los accesorios de corneta en www.ortola-sa.es 

TROMPETA  Consulta todos los accesorios de trompeta en www.ortola-sa.es

Funda de poliéster plastifi cado. Interior de Velour.

Acolchado de 25 mm. Mochila. Bolsillos. Asas. 

Color Negro. Medidas 45 x 25  cm. Peso  0,84 Kg.

Ref. 130 Mochila
Funda de poliéster plastifi cado. Interior de terciopelo negro. 

Acolchado de 20 mm polietileno. Mochila. Bolsillos. Asas. 

Colores disponibles: Negro, Negro-Azul, Negro-Rojo y Negro-Beis. 

Medidas 41,5 x 24 x 13,5 cm. Peso 0,86Kg. 

Incluye funda boquilla/Mouthpiece pouch included. 

Ref. 163 IMC
Funda de poliéster plastifi cado. Interior de Velour. 

Acolchado de Poliuretano inyectado. Mochila. Bolsillo.  

Asas. Color Negro. Medidas 47 x 28 x 19 cm. 

Peso/Weight: 2,7 Kg. 

Ref. 8170

FLISCORNO  Consulta todos los accesorios de fl iscorno en www.ortola-sa.es



Camino Albaida, S.N. - 46840 La Pobla del Duc - Valencia (España)
Telf. : +34 962 250 313 / e-mail: ortola@ortola-sa.es / www.ortola-sa.es

www.facebook.com/OrtolaSa           www.facebook.com/gonalca             www.facebook.com/SantafeCustomDrums

PARCHES MICRAS Y CARTA COLORESPARCHES MICRAS Y CARTA COLORES

CA 1010 CA 1022 GC 0012GC 0009 GC 0010 GC 0011 GC 0030 GC 0069 GC 0070 GC 0071 GC 0072

GC 0073 GC 0074 GC 0080 GC 0110 GC 0120 GC 0160 GC 0210 GC 0212 GC 0214 GC 0215 GC 0218

CA 2006 CA 2017 CA 2020 CA 2023 CA 2024 CA 2027 CA 2030 CA 2036 CA 2040 CA 2050CA 2045

QUADURA: Pintado y Forros High Quality/Painted & High Quality Cover

SPARKLE: Purpurina. (Cargo adicional). 

NOTA: Los acabados quadura pintados se fabrican en mate/brillo. Posibilitad mate ó brillo a elegir. 

GC 0015 GC 0090 GC 0100 GC 0130 GC 0140 GC 0150 GC 0170 GC 0180 GC 0190 GC 0200GC 0181

STANDAR: Forrado/Drum Wrap

Ver carta completa en el apartado de Descargas de www.ortola-sa.esVer carta completa en el apartado de Descargas de www.ortola-sa.es

CARTA DE COLORES - Gonalca/Stf Classic

TRANSPARENTE
Ref. DH1475     14”     75 MICRAS. BORDONERO.

Ref. DH14125   14”     125 MICRAS

Ref. DH14175   14”     175 MICRAS

Ref. DH1575     15”     75 MICRAS. BORDONERO.

Ref. DH15125   15”     125 MICRAS

Ref. DH15175   15”     175 MICRAS

Ref. DH1675     16”      75 MICRAS. BORDONERO.

Ref. DH16125   16”     125 MICRAS

Ref. DH16175   16”     175 MICRAS

BLANCO
Ref. DH14190   14”     190 MICRAS

Ref. DH15190   15”     190 MICRAS

Ref. DH16190   16”      190 MICRAS

¡NUEVO!

J&H TUNER
STRINGS


